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Проект на Постановление на Министерския съвет за изменение
на Устройствения правилник на Министерския съвет и на

неговата администрация
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Информация

Откриване / Приключване: 02.11.2017 г. - 01.12.2017 г. Неактивна

Номер на консултация: #2999-K

Област на политика:  Държавна администрация 

Тип консултация:  Акт на Министерския съвет 

Тип вносител:  Национално 

Постановлението предвижда мерки за повишаване капацитета на Централното
координационно звено в Администрацията на Министерския съвет, по отношение
на звеното отговорно за Информационната система за управление и наблюдение на
средствата от Европейските структурни и инвестиционни фондове.

Постановлението предвижда и изменения в други нормативни актове свързани с
управлението на средствата от ЕС, с оглед оптимизирането на процесите на
предоставянето на безвъзмездна финансова помощ от Европейските структурни и
инвестиционни фондове /ЕСИФ/, допустимостта на разходите по програмите
съфинансирани от ЕСИФ, както и оптимизиране на електронните производства
осъществявани чрез Информационната система за управление и наблюдение на
средствата от Европейските структурни и инвестиционни фондове.

Предвидените в проекта на акт мерки  ще доведат до подобряване ефективността
на системата за координация при управлението на средствата от Европейските
структурни и инвестиционни фондове.

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;

Министерски съвет
Портал за обществени консултации

https://strategy.bg/index.php/bg/public-consultations/2999


Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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Начало на обществената консултация - 02.11.2017
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